Årsmötet 2019

Den grå och regniga söndagen den 17 mars samlades noga räknat 26 medlemmar på restaurang Norrport för FKJ:s sedvanliga årsmöte. Föreningsordförande Kerstin Arghe hälsade deltagarna välkomna och förklarade årsmötet öppnat. Sedan ett par formaliafrågor klarats av utsåg mötet Peter Inghe till mötesordförande och undertecknad till mötessekreterare. Till rösträknare och att tillsammans med Peter justera protokollet valde mötet Bengt Karlöf och Conny Svensson.

Så var tiden kommen för styrelsens verksamhetsberättelse och årsredovisning, som du i sin helhet hittar på föreningens hemsida. Föreningens aktiviteter är fortfarande i första hand JazzPulsen, hemsidan, jazzlunch, Stockholm Jazz Festival, Storyvilles stängning och Armstrongstipendiet. Den negativa medlemsutvecklingen fortsätter tyvärr, de senaste två åren har föreningen förlorat 134 medlemmar. I resultaträkningen konstaterades, att 2018 slutade med en förlust om närmare 20 000 kronor. Detta beror främst på minskade medlemsintäkter och som en konsekvens av detta beslöt mötet höja medlemsavgiften till 300 kronor fr o m 2020. Sammanboende betalar 450 kronor. I revisionberättelsen konstaterades att styrelsen skött sina åtaganden klanderfritt och på revisorernas förslag beviljade årsmötet styrelsens medlemmar ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2018.

Styrelsens förslag till verksamhetsplan och budget 2019 och 2020, som du också hittar på hemsidan, antogs utan diskussion. Verksamheten föreslås i stort sett oförändrad men Kerstin Arghe informerade, att eventuellt kan styrelsen tvingas minska antalet nummer av JazzPulsen från sex till fem per år om inte ekonomin kan förbättras på annat sätt. Så var turen kommen till val av styrelse, där mötet utsåg Nils-Bertil Morgell till ordförande efter Kerstin Arghe, som lämnar styrelsen efter synnerligen lång och trogen tjänst. Resten av styrelsen utgörs av veteranerna Bengt Herslöf, Arne Karlérus, Claes Koffman och Ola Pålsson samt nykomlingen Bengt Holm. Till revisor för åren 2019 och 2020 valde mötet om Bo Jarwander. Revisorskollega till Bo är Mats Hûbner, vald för åren 2018 och 2019. Och den här gången kunde till och med en valberedning utses. I den ingår Kerstin Arghe, Boa Carlman och Krister Ohlsson, liksom Kerstin avgående styrelseledamot, med Boa som sammankallande. 

[bookmark: _GoBack]Så var turen kommen till motioner och övriga frågor. På förslag av styrelsen utsåg mötet den mångårige jazzkämpen, tubaisten och musikerpappan Bim Ingelstam till hedersledamot. Bengt Herslöf informerade om digitalisering av medlemskort och JazzPulsen, frågor som styrelsen jobbar vidare med. Sedan vidtog allmän diskussion om hur att få fler medlemmar, inte minst ungdomar innan det var dags att runda av mötet. Men innan den nyvalde föreningsordföranden Nils-Bertil slog klubban, i detta fall ett saltkar, i bordet hyllades de avgående styrelseledamöterna Kerstin och Krister med tal, blommor och rungande applåder. Och här kom också ett glädjande besked. Kerstin fortsätter som redaktör för JazzPulsen till dess styrelsen har hittat en ersättare. Som vanligt avslutades årsmötet i toner. Den här gången var det Ohlsson – Pålsson All Stars som excellerade i både the Great American Song Book och rivig pianoblues.
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