Årsmötet 2020

Trots det lömska coronaviruset vågade sig sexton medlemmar till FKJ:s årsmöte på den klassiska jazzens nya högborg Norrport söndagen den 15 mars. Föreningsordförande Nils-Bertil Morgell hälsade de tappra välkomna och jag vet inte för vilken gång i ordningen utsågs Peter Inghe till mötesordförande och Yours Truly till mötessekreterare. Till att räkna röster och justera protokollet valde mötet Kerstin Arghe och PeO Österholm.

Peter Inghe gick igenom styrelsens verksamhetsberättelse och noterade med tillfredsställelse, att medlemsantalet ökat. Den 31 december 2019 hade föreningen 285 medlemmar, vilket betyder sjutton fler än den 31 december 2018. Visserligen långt ifrån medlemssiffrorna under fornstora dar, men den negativa trenden har i alla fall brutits. Verksamhetsberättelsen, som du kan läsa i sin helhet på föreningens hemsida www.klassiskjazz.se, lades till handlingarna utan diskussion. Inte heller årsredovisningen, som ingår i styrelsens verksamhetsberättelse, väckte några hetare känslor. Efter en förlust om knappt 12 000 kronor är föreningens egna kapital strax under 70 000 kronor. Därefter var turen kommen till revisorerna, som genom Bo Jarwander konstaterade, att styrelsen och dess kassör i vanlig ordning skött sig oklanderligt under det gångna räkenskapsåret. På revisorernas förslag beviljade därför mötet styrelsens ledamöter ansvarsfrihet.

Även underlaget till nästa punkt på dagordningen, förslag till verksamhetsplan och budget 2020 - 2021, hittar du på hemsidan. Föreningsordförande Morgell framhöll, att budgeten avsiktligt är underbalanserad, då styrelsen varken vill höja medlemsavgiften eller dra ner på planerad verksamhet. Medlemsavgiften behålls därför oförändrad, d v s 300 kronor för 2021. Sammanboende betalar 450 kronor.  Så tyckte även mötet, som fastställde styrelsens förslag med en smärre korrigering i sak. Så var turen kommen till val av ordförande och övriga styrelseledamöter. Till ordförande valde mötet om Nils-Bertil Morgell. Övriga ledamöter blev veteranerna Bengt Herslöf, Bengt Holm, Claes Koffman och Ola Pålsson kompletterade med nykomlingarna Hans Nihlén och Elisabeth Morgell. Till en nyinrättad post som suppleant utsåg mötet avgående kassören Arne Karlérus. Revisorerna Mats Hübner och Bo Jarwander fortsätter att hålla ett vakande öga på styrelsens ekonomiska förehavanden och även valberedningen, som består av Kerstin Arghe, Boa Carlman och Krister Ohlsson, fick förnyat förtroende.

[bookmark: _GoBack]Till ny hedersmedlem utsåg mötet synnerligen välförtjänt Bo Jarwander. Bo var med och bildade föreningen 1971 och blev dess förste ordförande. Bo fortsatte som ordförande i många år och är fortfarande aktiv i föreningen, nu som revisor. Dessutom är Bo ständig sekreterare i Armstrong-stipendiekommittén. Inga motioner hade inkommit och den luckan i dagordningen passade Nils-Bertil Morgell på att utnyttja för att tacka tre medlemmar för deras insatser i föreningen; Kerstin Arghe för hennes mångåriga arbete med JazzPulsen och andra föreningsangelägenheter, JazzPulsens skarpögda korrekturläsare Barbro Matsson och till sist styrelsens avgående kassör Arne Karlérus, som utöver föreningens ekonomi med liv och lust bevakar vad som händer på stans jazzscener.  Därefter var det dags för mötesordförande Peter att slå klubban i bordet och överlåta scenen till dagens musikaliska avrundning. Tyvärr var jag tvungen att bege mig hemåt men hann ändå notera, att styrelsens egna förmågor Bengt Herslöf, Claes Koffman och Ola Pålsson tillsammans med gästande Hans Brandgård, Erik Persson och Lars Tidholm bådade gott för vad som komma skulle.

					P-O Karlström
