Årsmötet 2022 avdelning två

Som den minnesgode läsaren erinrar sig bordlades några nog så väsentliga frågor vid FKJ:s ordinarie årsmötet den 13 mars. Närmare bestämt handlade det om ekonomi, ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter och val av styrelse och revisor. Och allt berodde på att en komplett årsredovisning inte kunde föreläggas mötet, som då gav styrelsen i uppdrag att ta upp dessa frågor den 25 april.

Och styrelsen fullgjorde sitt uppdrag, så den 25 april var vi 15 föreningsmedlemmar, som strålade samman på Café Källarbyn där föreningsordförande Nils-Bertil Morgell hälsade oss välkomna. Nu var alla erforderliga handlingar i bästa ordning, så revisorerna tillstyrkte att mötet beviljar den avgående styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2021. Så blev också mötets beslut efter det att man fastställt resultat- och balansräkning och lagt den nu kompletta årsredovisningen till handlingarna. Hela årsredovisningen kan du läsa på hemsidan där du bland annat ser att efter en förlust om 31 035,50 kronor är det egna kapitalet 55 821,01 kronor som balanseras i ny räkning.

Sedan var det dags för val av ny ordförande efter avgående Nils-Bertil Morgell där mötet enhälligt valde tidigare styrelseledamoten Bengt Holm. Till övriga ledamöter valdes lika enhälligt veteranerna Bengt Herslöf, Arne Karlérus, Claes Koffman, Elisabeth Morgell och Hans Nihlén. Och även nykomlingarna i styrelsen Kalle Bång och Louise Rehbinder vann mötets odelade gillande. Till revisor för åren 2022 och 2023 valdes lika enhälligt Mats Hübner. Som bekant har föreningen ytterligare en revisor, Bo Jarwander, som är vald för åren 2021 och 2022. I och med avklarade val var samtliga bordlagda frågor från den 13 mars avklarade, så mötet kunde passa på att tacka avgående ordföranden Nils-Bertil Morgell och avgående styrelseledamoten Ola Pålsson för deras insatser i föreningens styrelse innan mötesordförande Peter Inghe förklarade mötet avslutat.
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